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* Interno cabina spruzzatura.
e Spray booth inside.

e Intérieur de la cabine.

e Kabineninneres.

* Spruzzatrice automatica per antine, porte, pannelli o altri prodotti in genere con braccio centrale oscillante,
trasporto a tappeto da mm 1300, sistema di recupero vernice e aspirazione a secco.

e Automatic sprayer for doors, cabinet doors, panels or any other kind of parts, with central reciprocating unit,
self-cleaning belt of 1300 mm, lacquer collecting system and drying extraction.

* Vernisseuse & pistolets automatique pour portes, petites portes, panneaux ou autres produits en général, avec bras
central oscillant, transport de mm. 1300 a tapis avec systéme de recouvrement du verni et aspiration a sec.

e Spritzautomat fuer Fronten, Tueren, Platten oder andere Teile, mit zentralen Schlittenlaeufer fuer die Pistolen,
Transportband von mm 1300 mit Lackrueckgewinnungsvorrichtung und Trockenabsaugung.



e Particolare uscita pezzi.
e Outfeed conveyor side.
* Sortie de la cabine.

* Auslaufstransport Sichte.

o Sistema di recupero vernice.

e Lacquer collection system.

e Systeme de recouvrement du verni.
e Lackrueckgewinnungsvorrichtung.
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DATI TECNICI / TECHNICAL SPECIFICATION / DATES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

Velocitd avanzamento frasporto / Conveyor speed
Vitesse transport / Transportgeschwindigkeit

mi/min. 1,5 + 11

Velocitd traslazione pistole / Guns reciprocating speed

Vitesse de oscillation des pistolets / Pistolenhubgeschwindigkeit mi/min, 10 %160

Ventilatore di scarico / Outfeed fan

3
Ventilateur d’évacuation / Abluftventilator 12000 m*/h max

Potenza media installata / Installed averange power Kw 10

Puissance moyenne installée / Anschlusswert )

Larghezza massima spruzzatura / Max. working width 1300 mm

Largeur maximum de travail / Max. Arbeitsbreite

Spessore max. pezzi / Max. thickness of workpieces 60 mm

Epaisseur max. des piéces / Max. Teilenstaerke

Nr. pistole / Guns number 9-4-8

Numero des pistolets / Pistolennummer

Peso approssimativo / Approx. Weight

Poids ::proximutif / /GevTi’cht Ca. ’ Kg-4en0

Colori standard / Standard colours : Grigio RAL 7035 / Grey RAL7035  Azzurro RAL 5014 / Light blue RAL 5014
Couleurs de série / Serienméssige Farben Gris RAL 7035 / Lichigrau RAL 7035 Blue clair RAL 5014 / Taubenblau RAL 5014

Dati tecnici e dotazioni descritte nel presente depliant sono da ritenersi indicafivi e possono essere variati senza preavviso e senza costituire responsabilita di qualsiasi genere per la Comimpianti & Falcioni.
The technical specification and equipments states on this leaflet are just approximate and are subject to changements without any advice and without any kind of responsability for Comlmpianti & Falcioni.
Les dates Techniques et équipments décrits sur ce prospectus ne sont qu’indicatif et peuvent &ire variés sans avis préalable et sans responsabilité de n‘importe quel genre pour Comlmpianti & Falcioni.

Die technischen Daten und Ausriistungen sind ausschliesslich Richtangaben und kénnen jederzeit und ohne Voranzeige getindert werden, ohne dass Comlmpianti & Falcioni daraus irgendwelche Verantwortung erwéchst.
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